

ROMÂNIA  
JUDEȚUL TIMIȘ  
COMUNA SÎNMIHAIU ROMÂN  
CONSILIUL LOCAL

nr. înreg. 10.131/27.10.2015

**Proces-verbal,**

Încheiat astăzi 26.10.2015, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei, convocată prin Dispoziția nr. 135/2015, emisă de către Primarul comunei.

Se efectuează apelul nominal și se consemnează prezența unui număr de 12 consilieri locali.

Nu au ajuns până la momentul apelului dnii Cojocaru și Cotenescu.

Lucrările sunt conduse de către dl Mărcuți Viorel în calitate de președinte de ședință.

Se consemnează că nu sunt obiecțiuni referitoare la cele consemnate în procesul verbal al ședinței precedente.

Se prezintă Ordinea de zi și se supune spre aprobare, consemnându-se aprobarea în unanimitate a tuturor punctelor înscrise.

Se solicită aprobarea în vederea înscrierii pe ordinea de zi suplimentară a unor puncte urgente și se consemnează unanimitate de voturi pentru suplimentarea ordinii de zi cu acele subiecte care au fost analizate și avizate favorabil în ședințele comisiilor de specialitate.

Se trece la punctele Ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea membrilor comisiei de validare. Secretarul informează despre prevederile art. 31, din Legea nr. 215/2001, actualizată. Se fac propuneri pentru desemnarea membrilor comisiei de validare, respectiv, dl Mățiș, îl propune pe dl Prodan, dl Mărcuți îl propune pe dl Cornea, dl Engelmann îl propune pe dl Mărcuți. Supus la vot, se consemnează 12 voturi pentru.
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al dnei Jurma Cristina Magdalena. Membrii Comisiei de validare prezintă un Proces-verbal, în urma supunerii la vot, se consemnează 12 voturi pentru validarea mandatului de consilier local al dnei Jurma. Se consemnează un nr. de 13 consilieri prezenți.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și completarea Planului de ACHIZIȚII. Se prezintă raportul compartimentului de contabilitate și avizul comisiei economice, după care se supune la vot și se consemnează 12 voturi pentru, dl Iuga nu este în sală.
4. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei aparatului de specialitate al primarului și aprobarea Statului de funcții. Se solicită de către dl primar înființarea următoarelor posturi:

-personal contractual de execuție, inspector debutant, absolvent de studii superioare de lungă durată, **specialitatea topometrie, Compartimentul Urbanism**

-personal contractual de execuție, inspector debutant, absolvent de studii superioare de lungă durată, **specialitatea agronomie, Compartimentul Agricol**

-personal contractual de execuție, inspector debutant, absolvent de studii superioare de lungă durată, **specialitatea Contabilitate, Compartimentul Contabilitate**

-personal contractual de execuție, inspector debutant, absolvent de studii superioare de lungă durată, **specialitatea Sociologie, Compartimentul Resurse Umane**

**Supus la vot se consemnează 10 voturi pentru înființarea acestor posturi.**

5. Prezentarea Raportului de audit al Camerei de Conturi în vederea îndeplinirii măsurilor dispuse. Se prezintă de către dl primar, Decizia nr.49/2015, emisă de către Directorul Camerei de Conturi. Dl Primar menționează care sunt măsurile dispuse, reamintind despre necesitatea reevaluării și finalizării inventarierii patrimoniului privat și public al comunei. Dl viceprimar precizează că în timpul misiunii de audit, s-a procedat la identificarea tuturor societăților comerciale care își desfășoară activitatea pe raza comunei, în vederea obligării acestora la plata taxei de afișaj și publicitate. Având în vedere cele consemnate de către auditorii externi, dl primar apreciază necesitatea alocării în bugetul local a sumelor necesare expertizării lucrării de reparare a acoperișului Primăriei. Referitor la raportul contractual cu SC COLTERM, dl primar informează că a notificat Coltermul să delege un reprezentant în vederea semnării contractului, iar în cazul în care nu se va semna contractul, Coltermul va fi obligat să readucă terenul la starea inițială. În continuare se face referire la aspectul privind telefoanele mobile de serviciu, ținând seama de faptul că plata pentru abonamentele acestora a fost considerată de către auditori ca fiind nelegală, urmând ca împotriva acestei măsuri să fie depusă Contestație. Referitor la **sporul de dispozitiv** acordat salariaților din aparatul de specialitate al primarului, se precizează de către dl primar că va continua să-l acorde, până se va pronunța o hotărâre judecătorească definitivă, care să interzică acordarea, deoarece, în prezent salariații prezintă o hotărâre definitivă privind legitimitatea acordării acestor drepturi. Referitor la acordarea către persoana din aparatul de specialitate al primarului a ajutoarelor de sărbători, se

precizează că acordarea acestora s-a dispus în temeiul prevederilor Acordului Colectiv de Muncă, respectiv al Contractului Colectiv de Muncă, documente care nu au fost anulate, precum și în temeiul prevederilor de Cod Fiscal. Referitor la măsura de recuperare a sumelor reprezentând contravaloarea cotei lunare de carburant acordate consilierilor locali, se apreciază oportunitatea contestării acestei măsuri. Se vor contesta și măsurile privind contractul de prestări servicii încheiat cu Danny Flor, constatându-se o înmulțire a populației canine, respectiv, măsura privind contractul cu Medlife, precizându-se că au fost furnizate doar servicii de medicină a muncii. Având în vedere termenul de 15 zile, se va formula și depune Contestație împotriva măsurilor dispuse. În ce privește măsurile din Raportul de follow-up, privind schimburile de teren din PUZ Utvin și atribuirile de teren în considerarea prevederilor Legii nr. 646/2002, masura 9 și 11 din Decizia nr. 52/2010.

Se supune la vot și se aprobă cu un număr de 8 voturi pentru formularea și depunerea Contestației, consemnându-se că dl Iuga nu este în sală, și abținerile următorilor: Jurma Cristina, Prodan Petru, Grohotean Mihai și Mățiș Teodor. Se va redacta hotărâre.

În privința raportului de follow-up, înregistrat sub nr. 8590/10.09.2015, se apropă cu 12 voturi pentru formularea acțiunilor în instanță (la momentul votării în sala de ședințe sunt 12 consilieri locali, dl Iuga nu se află în sala de ședințe).

Se prezintă **Caietul de sarcini și Regulamentul de transport public de persoane**. Supus la vot se consemnează un nr. de 10 voturi pentru.

Se prezintă referatul șefului SVSU privind alocarea sumelor pentru dezapezire și a sumelor necesare încheierii polițelor de asigurare.

Dl Grohotean se învoiește și pleacă.

Se prezintă adresa reprezentanților legali ai Bisericii Penticostale Filadelfia din Utvin privind necesitatea întreprinderii demersurilor pentru rectificarea prin Hotărârea instanței a suprafeței de teren pe care este edificat acest lăcaș de cult. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

Se prezintă o adresă a ENEL privind imobilul dlui Gîrz Florin și se aprobă alocarea din bugetul local a sumei de 20.000 lei pentru elaborare Studiu de Fezabilitate și Proiect Tehnic, PUZ din centrul localității Utvin. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

Se prezintă situația unui teren cu destinație de drum, în suprafață de 714mp, care trebuie să fie preluat în domeniul privat al comunei. Supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, dl Matiş nu este în sală la momentul votării.

Dlui, Şchiopescu Emanoil, i-se comunică că terenul solicitat are categoria de folosință pășune.

Dlui, Lungu Valer i-se comunică că terenul solicitat are categoria de folosință pășune.

Dlui Simuț Liviu i-se comunică să prezinte extrase de CF actualizate.

Dl Matiş reîntră în sala de ședințe.

SC Deratdezin i-se comunică să revină cu precizări.

Se comunică UNPR că nu sunt spații pentru sedii.

Dnei Ruxandra Cladia i-se comunică să revină cu precizări.

Dnei Iroftei Floare, referitor la adresa înregistrată sub nr. 9669/2015, i-se comunică că i-a fost retras dreptul de folosință, deoarece nu și-a îndeplinit obligațiile legale.

Dl Matiş Mihai solicită încheierea unui nou contract deoarece a divorțat, iar fosta nevastă este înscris în Cartea Funciară. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se supune la vot adoptarea unei hotărâri privind încheierea unor protocoale între uat comuna Sînmihaiu Român și alte entități în vederea derulării proiectului Plantăm fapte bune.

Referitor la solicitarea dlui Zăbadă Nicolae, se solicită prezentarea unui raport al compartimentului de specialitate.

**Se încheie ședința.**

Președinte de ședință,  
Mărcuți Viorel



Secretar,  
Tirchi Sebastian

